

Bestyrelsesmøde den 3. juni 2008 Ejerlaug Slettebjerget 21-66

Referat

Tilstede: Allan Fabritius Petersen, Daniel Kafunek, Vivi Skydsgaard, Carsten Skov Andersen og Jesper Birk.

1. Godkendelse af referat fra forrige den ekstra ordinære generalforsamling den 22. maj 2008.

Godkendt.

2. Vedligeholdelse af fællesarealer, brandveje og varmecentral.

Bestyrelsens forslag om øget indbetaling til vedligeholdelseskontoen ved årets generalforsamling blev som bekendt ikke vedtaget. Derfor vil bestyrelsen forsøge at få et overblik over de kommende års udgifter til asfalt, varmecentral osv. Når et sådant overblik haves, kan vi bedre lave et estimat af, hvor stort det årlige indskud til vedligeholdelseskontoen skal være, for at vi kan undgå, at vi pludselig står med store regninger, som skal betales her og nu.

3. Vedligeholdelse af hække og skuer.

Bestyrelsen er ikke tilfredse med udseendet af visse skuer og plankeværk i ejerlavet.

Der er også hække rundt omkring, som trænger til at blive klippet. Bestyrelsen vil udarbejde et brev til alle beboere med varsel om at få bragt tingene i orden.

4. Deklaration og vedtægter.

Bestyrelsen vil i det kommende år lave et udkast til en samkørsel af ejerlavets deklARATION og vedtægter, så vi kun har ét regelsæt at følge. Dette vil gøre en del spørgsmål meget lettere at besvare og afhjælpe lange diskussioner ved kommende generalforsamlinger.

5. Eventuelt.

Intet til dette punkt.

Referent: Jesper Bratz Birk

Allan Fabritius Petersen (61)

Vivi Skydsgaard (42)

Daniel Kafunek (46)

Carsten Skov Andersen (62)

Jesper Bratz Birk (55)